Formula della Felicita (F)

Interessi Effettivi (IE) ™ Soddisfazione Interessi effettivi (SIE)= Felicita transitoria

/

Interessi (I)

I —

Interessi indotti (II)™» Soddisfazione Interessi indotti (SII)= Infelicita transitoria

[ ESSERE UMANO ]

isogni indotti (BI)=s Soddisfazione bisogni indotti (SBI)= infelicita transitoria o permanente
Bisogni (B)

Bisogni Effettivi(BE)= Soddisfazione bisogni effettivi (SBE) = Felicita permanente

1° Formula della Felicita:

F = SIE + SBE - (SII + SBI)

k Seguiranno altri approfondimenti.
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